

大家好，今天小编来为大家解答九分毛呢裤搭配上衣这个问题，九分毛呢裤搭配上衣图片很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [毛呢裤搭配怎样的上衣好看](#)
2. [冬天穿九分毛呢裤,该如何搭配才能穿出时尚感](#)
3. [毛呢阔腿裤九分裤套装配什么外套好看](#)
4. [冬季毛呢九分阔腿裤搭配什么上衣](#)

毛呢裤搭配怎样的上衣好看

毛衣裤一般都是冬天穿，因为这种裤子比较厚，穿到身上比较保暖，所以穿在身上也比较有形状，比较阔、挺。所以一般搭配衣服的时候，就要搭配比较厚一点的衣服，这样传达出来才有比较好的效果。

毛呢裤分很多款式有哈伦裤，有阔腿裤，还有小脚裤等等。

第一和内搭毛衣与呢子大衣搭配在一起，这种搭配方法不仅休闲大方，而且更加显示女人的气质。

第二这种裤子单独和毛衣搭配在一起的时候，效果也非常的好。感觉非常的利索干练，简单又大方。

第三如果秋天的时候你感觉有点凉，外面还可以再搭上一个羊羔毛的背心儿。这种搭配不仅简单休闲，而且还有一种许远峰的感觉，效果特别的好。

第四如果内搭上衣是个白色的话，在选择毛呢裤子的时候，可以和外套的颜色一样。这样搭配出来更加能够显示气质，不管哪一种颜色都可以这样选择。

第五像这一套黑色的呢子大衣，内搭一个红颜色的呢子阔腿裤。这两种颜色搭配在一起效果也非常的好，感觉红色的裤子非常的醒目，同时也显示了独特的气质。

第六这个黑色的呢子大衣里面搭了一个灰色的呢子阔腿裤，这种搭配方法也非常的好。不仅突出了大长腿，更加能够突出女人非常独特的风格。

第七毛呢裤子同样还可以和短款的上衣，或者是小棉袄搭配在一起。这一种搭配有一点BM风的感觉，更加显示腿长身材好。

总之，毛呢裤子能够和很多上衣搭配，并且搭配出来，非常显示气质和身材。在搭配的时候，一定要注意颜色的搭配，这样才能效果更好。

穿衣搭配：一到秋冬季节，大家是不是都选择穿黑色打底裤或者是黑色牛仔裤？想不想换种穿衣打扮？什么样的裤子兼具保暖与时髦的效果？毛呢这种材质觉得是你不二的选择，看起来非常有质感。

今年流行的运动元素也是很好的融合到了毛呢裤子当中，让单调的灰色多了几分活泼感。

秋冬季节最不会出错的搭配就是同色系的颜色搭配，整个人看起来更加的帅气，又十分有气质。

当然，你也可以选择一件颜色亮丽的上衣来和毛呢裤子搭配，这样就更加有青春气息。要想拥有大长腿，那就一定要选择高腰款的裤子哦~

初秋的时候，一件条纹衬衫与毛呢裤子就可以搭配出高气质的穿搭。将衬衫一半塞进裤子里又十分的有个性。

秋冬季的针织衫也是我们的必备单品。搭配高腰毛呢阔腿裤，很有气质，搭配九分毛呢裤子、短靴，又显得随意、慵懒。

今年的裤脚开叉设计，也是一个很好的参考元素，搭配同色系的毛衣、鞋子，很是大气，而且非常显腿长。

毛呢裤子的选择上也是非常多样的，黑色、灰色、杏色，每一种颜色都非常有质感、百搭。

想要穿的出彩，就可以在毛呢裤子的版型以及设计上下功夫，比如：带有褶皱设计的裤腰，都是很好的选择。

微喇设计的裤子今年特别流行，秋冬季节，选择一条毛呢材质的裤子简直是兼具了时尚与保暖两种元素，很适合小腿粗的女生。

七分高腰阔腿裤具有很好的遮肉效果，很适合腿型不直的女生，害怕露腿冷就可以在里面搭配一条打底裤。

裤脚收紧设计的“萝卜裤”很适合大腿比较粗的女生，可以很好地遮住缺点，又可以将小腿部分的纤细位置露出来。

修身款的直筒毛呢裤子，基本上适合所有腿型的女生，矮个子女生如果担心阔腿裤会显矮，那就选择这款修身款。

在裤子中间添加了立体的经线设计，会让整个裤型看起来很挺括，很有质感，更加的具有职场感。

我们大家除了毛呢裤子之外，还可以选择毛呢裙，也满足了一些女生喜欢穿裙子的愿望。

秋冬季在选择毛呢裙的时候，尽量选择开叉款。不仅可以将腿部线条很好的展现出来，还特别显瘦。

好了，以上就是我们今天给大家介绍的毛呢面料的文章，秋冬季节，挑选一条适合自己的毛呢裤子或者是毛呢裙，都非常的好看。

毛呢裤比较挺括，搭配上衣布料软柔一点，衣长短一点好。

冬天穿九分毛呢裤,该如何搭配才能穿出时尚感

天气渐渐转凉，有一些秋冬的衣服慢慢的拿出衣柜，毛呢裤也要重出江湖了，这种毛呢裤有深色的，也有浅色的，一般来说，毛呢裤搭配短款的上衣会更加干净利落，显示出毛呢裤的垂感。

首先，可以选择米白色毛呢裤，清新温柔，可以内搭同色系连帽衫，在视觉上形成整体，外搭亮色短款外套，拉长腿部线条。

格纹款的毛呢裤相对比较挑人，可以搭配羊羔毛外套，内搭高领毛衣，既保暖又不

输气场。这时候就要注意裤子尽量选择宽松一些的，裤脚不要过长，刚到脚面或在脚踝附近为佳，不然的话会显得拖拉，不利落。

黑色直筒款式的毛呢裤上身搭配针织开衫尽显温柔慵懒范儿，下面可以穿一条黑色的袜子，可以显的腿非常长。卡其色的毛呢格子裤有点英伦街头风，搭配针织毛衣可谓经典中的经典，再搭配一条亮色的围巾作为点缀，既保暖又时尚。

像粉色、卡其色这种温柔甜美的毛呢裤，当然也是以浅色系搭配为主，上身可以穿敞开短款棉服，露出内搭毛衣，拉高腰线延伸腿长，保暖又不臃肿。如果裤子过长可以考虑卷裤脚，休闲随性。

总而言之，只要搭配得当，没什么风格是毛呢裤驾驭不了的，毛呢裤是当之无愧的时尚单品。所以想在秋冬季节让自己的裤装有特色，那么不用到处寻思，毛呢裤保暖又时尚，视觉美感可圈可点，一定让你的穿搭加分不少。

毛呢阔腿裤九分裤套装配什么外套好看

毛呢阔腿裤九分裤套装配大衣比较的时尚，对于男生与女生都比较好看的。

1. 白色的搭配规则

白色可与任何脸色搭配，但要搭配得奥妙，也需费一番心计心情。

白色下安装带条纹的淡黄色上衣，是柔和色的最佳组合；下身着象牙白长裤，上身穿淡紫色西服，配以纯白色衬衣，不失为一种获胜的配色，可宽裕表示自我特性；象牙白长裤与浅色休闲衫配穿，亦然一种获胜的组合；白色褶折裙配淡粉血色毛衣，给人以温柔潇洒的感受。红枉费配是斗胆的连系。

上身着白色休闲衫，下身穿血色窄裙，显得亲近超逸。在强烈对比下，白色的分量越重，看起来越柔和。

2. 蓝色的搭配规则

在所有脸色中，蓝色装束最便利与其他脸色搭配。不管是相似于玄色的蓝色，还是深蓝色，都对便利搭配，而且，蓝色具有紧缩形骸的恶果，极富魅力。

矫捷的蓝色搭配血色，使人显得娇媚、俏丽，但应当心蓝红比例妥贴。

相似玄色的蓝色合体外衣，配白衬衣，再系上领结，参加一些正式景象，会使人显

得怪异且不失放恣。曲线显明的蓝色外衣和及膝的蓝色裙子搭配，再以白衬衣、白袜子、白鞋装点，会透出一种轻巧的娇媚气味。

上身穿蓝色外衣和蓝色背心，下身配细条纹灰色长裤，体现出一片素雅的风致。因为，大作的细条纹可柔和蓝灰之间的强烈对比，扩张优雅的气质。

蓝色外衣配灰色褶裙，是一种略带守旧的组合，但这种组合再配以葡萄酒色衬衫和花格袜，吐映现一种自我特性，从而变得明快起来。

蓝色与淡紫色搭配，给人一种奥秘的感受。蓝色长裙配白衬衫是一种额外平时的梳妆化妆。如能穿上一件高雅的淡紫色的小外衣，便会平添几分成熟城市味儿。上身穿淡紫色毛衣，下身配深蓝色窄裙，即使没有花俏的图案，也可在当然之中流映现成熟的风韵儿。

3. 褐色搭配规则

与白色搭配，给人一种清纯的感受。金褐色及膝圆裙与大领衬衫搭配，可体现短裙的魅力，扩张优雅气味。采用守旧素雅的栗子色面料做外衣，配以血色毛衣、血色领巾，显明矫捷，俏丽无比。

褐色毛衣配褐色格子长裤，可体现精细精美和成熟。褐色厚毛衣配褐色棉布裙，通过二者的质感区别，阐扬出穿戴者的特有特性。

4. 玄色的搭配规则

玄色是个百搭百配的色彩，无论与什么色彩放在一起，城市别有一番风情，和米色搭配也不例外！眼下，双休日逛街时，上衣可以还是夏季的那件玄色的印花t恤，下装就换上米色的纯棉含莱卡的及膝a字裙，脚上穿戴白地彩色条纹的平底休闲鞋子，具体人看起来异常满意，还足够着阳光的气味。

冬季毛呢九分阔腿裤搭配什么上衣

九分阔腿裤搭配一件短款的外套，羊绒的或者是羽绒，休闲短款棉袄也行，穿着一定会挺漂亮的，时尚洋气。

关于本次九分毛呢裤搭配上衣和九分毛呢裤搭配上衣图片的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。